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1. Ïðåäïîëàãàþò, ÷òî Ëóíà, êàê è Çåìëÿ, èìåëà êîãäà-òî àòìîñôåðó. ×åì îáúÿñíèòü, ÷òî Ëóíà
ïîòåðÿëà àòìîñôåðó, à Çåìëÿ � íåò?

2. Ðàêåòà âåðòèêàëüíî óäàëÿåòñÿ îò Çåìëè ñ ïîñòîÿííûì óñêîðåíèåì g = 9, 8 ì/ñ2. Êàê ìåíÿåòñÿ
âåñ òåëà â ðàêåòå ïî ìåðå óäàëåíèÿ å¼ îò Çåìëè?

3. ×òî ïðîèçîéä¼ò ñ êàïëåé âîäû, ìîìåíòàëüíî ïîïàâøåé â îòêðûòûé êîñìîñ?

4. Ìîãóò ëè êîñìîíàâòû ñ ïîâåðõíîñòè Ëóíû íåâîîðóæ¼ííûì ãëàçîì óâèäåòü ×¼ðíîå ìîðå? Ñ÷è-
òàòü, ÷òî ñðåäíåå ðàññòîÿíèå îò Ëóíû äî Çåìëè è ñðåäíèé äèàìåòð ×¼ðíîãî ìîðÿ ñîîòâåòñòâåí-
íî ðàâíû 380 000 êì è 1000 êì. Ïðèìå÷àíèå: ðàçðåøàþùàÿ ñïîñîáíîñòü ãëàçà íå ïðåâûøàåò 1′.

5. Ñîëíå÷íûé âåòåð ñîñòîèò èç ïðîòîíîâ, ëåòÿùèõ ñî ñêîðîñòüþ 300 êì/ñ è çàïîëíÿþùèõ â ðàéîíå
çåìíîé îðáèòû ìåæïëàíåòíîå ïðîñòðàíñòâî â êîëè÷åñòâå 10 ÷àñòèö íà 1 ñì3. Ñ êàêîé ñèëîé
äàâèò ýòîò ¾âåòåð¿ íà Ëóíó? Ìàññà ïðîòîíà mp = 1, 6 · 10−24 ã, ðàäèóñ Ëóíû R = 1737 êì.

6. Ñïóòíèê äèàìåòðîì 13 êì âðàùàåòñÿ âîêðóã àñòåðîèäà äèàìåòðîì 215 êì ïî ïî÷òè êðóãîâîé
îðáèòå ðàäèóñîì 1190 êì è ñîâåðøàåò ïîëíûé îáîðîò çà 4,7 ñóòîê. Ìîæåòå ëè Âû ñ ïîìîùüþ
ýòèõ äàííûõ îïðåäåëèòü ïëîòíîñòü àñòåðîèäà? Èç êàêîãî âåùåñòâà, ïî Âàøåìó ìíåíèþ, îí
ìîæåò ñîñòîÿòü?


